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1.1.2021 – A „Kisvasutak mint egyedülálló kapuk a természetbe és a kulturális 

örökségünkhöz” című,  SKHU/1902/1.1/020 számú, röviden “NatGate” projekt 

hivatalos kezdete. A projekt időfutama 16 hónap, azaz 2021. április 30-ig tart. Célja 

a partnerek határon átnyúló együttműködésének elmélyítése és a történelmi 

KisVasutak látogatottságának növelése Kassán és Nagybörzsönyben.  

A projekt partnerei: 

1. A projekt vezető partnere a Kassai Gyermakvasút PT, akik egyúttal a a Kassai 

Gyermakvasút üzemeltetői, valamint 

2. A projekt határon átnyúló partnere Nagybörzsöny Község Önkormányzata, akik 

tulajdonát képzi a Nagybörzsönyi Erdei Vasút 

A projekt legfőbb célkitűzései Kassán – a projekt Vezetőpartnerénél: 

a. A történelmi 137 éves „Katka“ gőzmozdony felújítása 

b. Két nyári kocsi beszerzése 

c. Egy kiállított történelmi felsővezetékes villanymozdony külső felújítása 

d. A legkritikusabb szakaszon pályafelújítás és 2 híd megjavítása 

e. Közös desztinácpós film elkészítése és jegyárusítást segítő applikáció elkészítése 

                              A nyári vagon terve 

A projekt legfőbb célkitűzései Nagybörzsönyben: 

a. C-50-es 3739-es pályaszámú diesel mozdony főjavítása 

b. A 114 éves BA négytengelyes, 30 férőhelyes 554-es pályaszámú korhű kocsi újraépítése és 

üzembehelyezése 

c. Háromnyelvű digitális idegenvezető kialakítása a látogatók számára  

d. A Vásártéri Szabadtéri Színház megépítése 

e. A Szent István Templom díszkivilágítása  

 

http://www.skhu.eu/
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A BA kocsi és a C-50 mozdony aktuális látképe a Nagybörzsönyi Erdei Kisvasúton 

2021. január 15-én valósult meg a projekt hivatalos megnyitója, melynek kertetén belül megismerkedett 

a projektmenedzsment összes tagja a világjárványra való tekintettel legalább az on-line térben, valamint utána az 

első értekezletre (staff meeting) került sor. A sajtótájékoztatóval egybekötött ünnepélyes projekt megnyitó 

elmaradt. 

 
A NatGate projekt útjára bocsájtása 

A projekt kivitelezése során 2021. január 28-án adtuk ki az első sajtóhírt egyidőben. Magyarországon és 

Szlovákiában is a sajtó érdeklődése meghalatta a várt határt. A sajtóhír magyarul, angolul és szlovákul itt 

tekinthető meg: https://www.detskazeleznica.sk/--35-486-tlacova-sprava-zeleznicky-v-kosiciach-a-nagyborzsony-

uspeli-so-spolocnym-cezhranicnym-projektom 

 

2021 februárjában a sajtó érdeklődése tovább fokozódott a határ mindkét oldalán. Kiemelt helyen tennénk közre 

a Magyar 7 webportál beszámolóját, a V4 híradót az MTV-n, az MTV1 híradóját, a hírek.sk hírportált, a Kossuth 

Rádió Határok Nélkül adását, a Pátria Rádió élőadását, valamint az STV2 regionális híreit. 

 

2021februárjában és márciusában a projekt mindkét csapata nagy erőbedobással a közbeszerzéseken és az 

ajánlatbekéréseken dolgozott, miután részleteiben kidolgozták az egyes munkafolyamatokat. 

A projektmenedzsment -a határ mindkét oldalán- február 18-án az irányítószerv iskolázásán vett részt, ahol 

a gyakorlati kérdések után az új elszámolási szoftwarrel INTERREG+-al ismerkedhettek meg, melyben a 

„Beneficiary report“-ok és maga a „Project report“ is fog majd 4 havonta elkészítésre és leadásra kerülni többek 

között az újonnan átírt „Visibility guide“ alapján is.  

http://www.skhu.eu/
https://www.detskazeleznica.sk/--35-486-tlacova-sprava-zeleznicky-v-kosiciach-a-nagyborzsony-uspeli-so-spolocnym-cezhranicnym-projektom
https://www.detskazeleznica.sk/--35-486-tlacova-sprava-zeleznicky-v-kosiciach-a-nagyborzsony-uspeli-so-spolocnym-cezhranicnym-projektom


THE CONTENT OF THIS NEWSLETTER DOES NOT NECESSARILY REPRESENT THE OFFICIAL POSITION OF THE EUROPEAN UNION. 
 

EUROPEAN REGIONAL DEVELOPMENT FUND; WWW.SKHU.EU; SKHU/1902/1.1/020; NATGATE 

NARROW GAUGE RAILWAYS AS UNIQUE GATES TO NATURE AND CULTURAL HERITAGE 

Nagybörzsöny Község Önkormányzata (a projekt határon átnyúló partnere) március közepén a Széchenyi 

Programirodával, a projekt irányítószervével aláírta a Nemzeti Társfinanszírozási Szerződést és a Nemzeti 

Előfinanszírozási Szerződést, amelyek a a Magyar oldalon a projekt gördülékeny menetét hivatottak elősegíteni. 

2021. március 29-én lettek a partnerek nyilvánosan elérhető területei az alábbi képeken látható módon 

megjelölve a kötelező „PR“ táblákkal, amelyek a projekt legfőbb adatait tartalmazzák.  

       

 

2021. április 23-án valósult meg a projekt második személyzeti értekezletre (staff meeting) úgyszintén az on-line 

térben a világjárványra való tekintettel. A projektpartnerek beszámoltak és értékelték az eddigi munkájukat az első 

negyedév folyamán, amely majd alapját képzi az első elszámolási időszaknak. 
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